
Громадська спілка «Вінницька міська асоціація футболу» 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі продукції, призначеної для відзначення, 
нагородження - Кубки, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі                                                                                                                                      
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Громадська спілка «Вінницька міська асоціація футболу»; 
вулиця Брацлавська, 85, офіс 421, м. Вінниця, 21000; код за ЄДРПО – 45026558; категорія 
замовника – громадська організація. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Продукція, призначена для відзначення, нагородження (Кубок), код                                    
ДК 021:2015 — 18530000-3 Подарунки та нагороди. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної 
системи, UA-2024-03-27-003496-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: загальна 
вартість 380000,00 грн без ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі 
на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 
та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  
№ 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: загальна вартість — 380000,00 грн без ПДВ, згідно з 
розрахунку кошторису на 2024 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін 
постачання — з дати укладання договору по 30.04.2024р.  
Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб підприємства 
станом на березень 2024 рік та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 
якісних характеристик предмета закупівлі: 

Матеріал чаши сплав металу 

Матеріал ніжки сплав металу або пластик 

Вигляд різного зовнішнього вигляду, без ручок 

Матеріал основи натуральний камінь (мармур), висотою 2-3 см 

Висота кубка Не менше 37 

 


